



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11460期 今日八版 滕州区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年5月28日

星期四

农历乙未年四月十一

网址：<http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天全市天气多云间阴，南风3级，气温16~28℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

A版

为百姓撑起“维权伞”

——我市检察机关派驻基层检察室工作纪实

本报记者 宋旭

“要不是检察官及时出手，俺们都不知道该怎么办，只能吃哑巴亏，检察官给大伙儿除了个大害虫！”提起检察官，台儿庄区邵庄镇的老百姓是赞不绝口。

今年3月，泥沟检察室干警在走访辖区邵庄镇时了解到，农户在种植蔬菜大棚时所使用的保温被、滴灌、增温炉等国家补贴的农机具，不但质量差而且价格也比不补贴的贵，要是不用这些农机具镇上的农机部门又不允许，农户多次向镇有关部门投诉都没有回声，群众意见很大。了解情况后，干警敏锐地意识到此事可能存在职务犯罪。他们将调查情况反馈给反贪局，反贪局经过缜密初查，一举查办了邵庄镇农机站站长徐某、副站长李某套取国家

**捍卫权益
为百姓撑起“维权伞”**

“帮农民工维权，为农民讨公道。”走进城头检察室，一块锦旗格外引人注目。锦旗背后有何故事？记者了解到，2013年12月份，城头镇政府门前聚集了100多人，他们高呼口号，群情激愤。原来，2012年他们在月亮湾湿地施工，被拖欠工资总计达286万元，接近年关，没有着落，农民工没钱过节，要求镇政府帮助解决工资拖欠问题。城头镇政府立即与城头检察室作了沟通，请求检察室帮助协调解决。检察室工作人员迅速赶赴现场，稳控局面，并积极调查了解情况，先后多次约谈工程项目负责人和包工头，最终在2013年农历除夕

前讨回了所有欠款。

记者走访多个检察室发现，所有检察室的工作全围绕着服务百姓的主题，永安检察室里设有政务服务大厅、社区矫正检察办公室，墙上清晰的张贴着控申检察工作规范；古邵检察室设有视频接访室、信息员联络室、民事矛盾调节工作室；涧头集检察室设有接访大厅、青少年维权室、职务犯罪预防室等。所有检察室目前已都开展多项业务，包括接受群众举报、控告、申诉、来访；发现、受理职务犯罪案件线索；开展职务犯罪预防；受理、发现执法不严、司法不公等问题，对诉讼中违法问题依法进行法律监督等。

**化解矛盾，
勇做政府“排头兵”**

开展法制宣传，化解社会矛盾，参与社会治安综合治理和平安创建，努力为政局分忧解难也是派驻检察室的重要职责之一。

为切实保障2014年“两委”换届选举工作顺利进行，全力维护基层社会和谐稳定，我市18个派驻乡镇检察室立足检察职能，积极服务经济社会发展大局，扎实做好法制宣传、服务监督、预防教育等工作，有力保障了基层两委换届工作的顺利健康进行。

在农村“两委”换届选举过程中，检察干警从候选人提名到填票、投票、计票等全过程，逐一监督。税郭镇西南村因新农村建设拆迁等遗留问题使选情复杂，得知情况后，

(下转A2版)

城乡儿童共庆“六一”

→5月24日，山亭区付庄小学留守儿童（左一）收到城里孩子赠送的礼物。当日，枣庄四中与山亭区凫城镇付庄小学开展“城乡儿童庆六一爱心捐助”活动，为付庄小学的留守儿童、困难家庭捐赠图书、衣服、玩具，并和他们一起欢庆“六一”。(王飞龙 王启蒙 摄)



绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

恐龙农业生态园、五一盛大开园
幼儿 小学生 中学生！
科 普 基 地！
售票热线：0632—3450067 地址：枣庄市税郭镇大辛庄村

借助大师技艺 实现品牌突出

——帝豪酒业高品质“赖公酒”全新上市

安卿超 马帅

酒圣。现任中国白酒专业协会专家组成员、国家评酒委员、高级工程师、全国政协委员。享受国务院有突出贡献科技专家的政府特殊津贴。

据了解，“赖公酒”是赖高淮先生为帝豪酒业倾力调制的第一款酒，也是帝豪酒业借助大师技艺，大打翻身仗的新开端。

80多岁的白酒专家赖高淮先生为什么千里迢迢来到枣庄帝豪酒业指导工作呢？

帝豪酒业的工作人员如是说，2014年底，帝豪酒业有幸邀请到赖高淮先生来厂指导工作，在那时，赖老就表示帝豪酒业是一个有头脑、有思想、有干劲、有实力的白酒企业，他被帝豪人的勇气、执着和不服输的精神所感染，依然决定受邀担任该厂的技术总顾问。并愿意把自己毕生所学的酿酒技术、几十年积累的酿酒经验传授给现在的年轻人，帮助帝豪酒业走出低谷做大做强。

赖老对帝豪酒业真真切切地作为，也让每一位帝豪人所动容。据帝豪酒业的高级品酒师、副总经理宋勇所说，在帝豪酒厂，赖高淮先生亲自深入到生产车间，从窖泥、粮食配比、再到蒸馏过程、原酒存放等一系列环节中，赖老做到了从工艺上追根溯源，他又将中国浓香型白酒的顶级酿造技术植入中端白酒的生产过程，埋头在实验室亲自化验各项技术指标，不断修正技术参数，反复研究品鉴，专心调制出了一款新酒“赖公酒”。这款酒倾注了赖老大量心血，凝聚了他老人年几十年的酿酒经验，也彻底解决了帝豪酒以往存在的问题，进一步提高了质量水平。

发布会现场，品鉴者们一致认为，这款酒不仅充分体现了赖老高超的调酒技艺，也充分体现出帝豪酒的品质，更加融合了我们当地消费者的饮酒习惯和口味需求。

四川省酒类科研所副所长、白酒专家郎定常先生对赖公酒进行了高度评价，并用专业术语对此款酒从各个方面进行讲解，最后把杯中酒一饮而尽，表示对此款酒的喜爱。

经销商们对此款酒颇有信心。一位经销商这样说道，说实话，近几年，白酒遇到前所未有的困难，但帝豪酒业却敢于面对困难、面对自己的不足，想尽各种办法内外联寻求新突破。这让我们这些经销商们看到了酒厂不畏困难、勇往直前的精神，同时也振奋了我们的决心，长远看、卖好酒才是硬道理。

一个多小时的发布会时间，经销商纷纷订购赖公酒。这样的火爆场面，无不让每一位帝豪人兴奋。

每一位到访者也见证了帝豪酒业的进程，众多酒水专家表示，对于白酒企业来说，技术就是生命。在竞争中求生存、求发展，帝豪酒业如今迈出了坚实的第一步。

“五月榴花照眼明，枝间时见子初成”。5月26日，“帝豪·赖公酒新品上市新闻发布会”，暨“国际酿酒大师赖高淮先生媒体见面会”在枣庄汇泉大酒店隆重举行。来自四川省酒类科研所副所长、白酒专家郎定常先生、总工程师袁志国先生一

行以及帝豪酒业各区域经销商代表300余人参加了此次活动。

赖高淮先生是泸州老窖第七代传承人，全国著名白酒专家、我国唯一一位国际酿酒大师。他不仅挽救了“国窖1573”的百年老窖池，还揭开了千年酿酒之谜，被誉为中

“中国名酒”帝豪也能生产了

帝豪酒业新品“赖公酒”上市了！这是中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家，是泸州老窖的第七代传承人。

作为帝豪酒业特聘的技术总顾问，赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点，结合自己的毕生经验，从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数，品鉴酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒，酒体柔和纯正，酒味绵甜淡雅，协调浓郁，回味悠长，具有中国名酒的风范。

五粮酿造 DIHAO 地下窖藏
刮奖区
防伪密码

喝赖公酒，有惊喜，有奖品，
刮卡有奖，莫失良机！



国际酿酒大师 赖高淮
人生如酒

中国酒圣
酒界泰斗
国际酿酒大师
中国白酒酿造工艺伟大导师
将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物
中国白酒酿造工艺理论奠基人、里程碑式人物
挽救国宝窖池、揭开千年酿酒之谜，尊为中国窖父
中国千年白酒酿制工艺形成文字并著书的第一人
中国有史以来第一位国家正式颁布的白酒非遗技艺传承大师

